[Ipumepnsbie 3anaun k 3adety 1o kypcy «JUODPEPEHIIMAJIBHAA TEOMETPU»
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Byayt nu mapamerpusanun 7(¢) = (¢,0,0), 7,(¢) = (¢,0,0) sxBuBaneHTHDBI?

Tlana xpusas B R napamerpusaumeit 7 = 7(¢) = (1 —t+1, t* +t+1, 0) Gyzer m
9Ta KpUBasl PETYJISIPHOM; MPUAYMaTh 3KBUBAJIEHTHYIO TapaMETPHU3ALUIO.

CoCcTaBUTh ypaBHEHHs KacaTeJbHBIX TPSIMBIX W HOPMAIBHBIX IUIOCKOCTEH KpPHBOI
x=sect, y=tgt, z=at, npu t=rmr/4,

Onpenenuth KacaTelIbHbIM BEKTOP KPUBOH

) 7(t)=(e', e, t*) npu =1,

2) x* =2z, y* =2z BTOUKE M,=(2,2,2).

OnpesiennTh KacaTeNbHyI0 NPAMYIO W HOPMAIbHYIO ILIOCKOCTh KpuBoii 7 (1) = (¢, t 2, t 3)

npu =1. Kakas nuHMUs noxydaeTcs B IEPECEUEHUH KacaTeNbHbIX C INIOCKOCTHIO X)?

JlokasaTb, 9TO HOpMalbHBIe IIOCKOCTH KpuBoil 7(¢)=(asin’f, asintcost, acost)

MpOXOoaAT 4€pe3 HaAYaJI0 KOOPpAHUHAT.

HamucaTh ypaBHEHHE CONpHKAcaromencs mIockocT kpusoii 7 (1) = (acost, bsint, e') B

Touke =0.

Haiitu anusy gyra mnnu x° = 3a” y, 2xz=a % Mes1y miockocTamu y=1/3a, y=9a.

Jlokazath, 4TO IS CIIEAYIOIINUX KPUBBIX KPUBU3HA U KPYUYEHUE PABHBI:

1) x=acht y=asht z=at;

D x=3t—1,y=3t"z=3t+1.

10. B touxke =0 myst BunToBOM Muann 7 () = (a cost, a sint, bt) sanucars ypaBHeHus:

KacaTelIbHOW MPSIMOii; TJIaBHOW HOpMaJI; OMHOPMAJIH.

11. HaiiTu KpuBU3HY U Kpy4YEHHE CIENYIOIINX KPUBOU X = cos’ ¢ , V= sin’ ¢ , Z =CO0S 2¢.

12. Jlokazatk, 4TO KpHBasl IJIOCKasi, U HAWTH ypaBHEHHE MJIOCKOCTH,

t+1 1 1 j

B KOTOPOH pacrioyokeHa nanHas kpusas 7 = 7 (1) = (1 EPLTC
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CocTaBuTh YpaBHEHHUE TIIABHOW HOPMAIIM 1 OMHOPMaIH KPUBOM:

S nput=1.

x:t,y:tz,z:t
Onpenenuts kpususny muann P = a (1+ cos @).

Ha noBepxHoCTH X=u+ cos v, y=u- sin v, z=hu nanatouka M (u=1,v=rx/2).
Hanucath ypaBHEHHE KacaTelbHbIX IPAMBIX ¥ HOPMAIbHBIX MIIOCKOCTEH K JTMHUAM

u=1,v=x/2 Brouke M ,.Haiitn yron mexuy imnusamu u =1, v=7/2.

Hanumiure YpaBHCHHUC KacaTelIbHOMN MIOCKOCTH K IMOBEPXHOCTHU

xX=2u-v, y= u+v:, z=u’—v’ BTouke M, (8,5,7).
Omnpenenuts NEpBYIO KBaApaTUUHYIO (OpMy LMIIMHApPA ) = X 2

o o o 2 2 2 2 o
Ha noBepxHOCTH ¢ nepBoii kBaapatuaHoi Gopmoit ds”™ = du” + sh™ u dv® naiitu muny

mexay toukamu M (uy, v,), M,(u,,v,).
Haiiru yron mexay muausima ¥, :u+v =0, y, :u—v =0 Ha npsimom renukonze.

Onpesie/NTh IIaBHEIC KpHBU3HBI napabononaa z = a (x* + y*) B 1ouke M 0(0,0,0).

Haiitu cpeHIoo 1 MOIHYI0 KpUBU3HY Napabononaa z=axy B Touke x=)=0.

Haiinure nonHyo ¥ cpeiHIO0 KPUBU3HY MOBEPXHOCTH BpPAICHUS

z=f(p)p=x"+y’

3
. JlokaxkuTe, 4TO BCE TOUYKM NMOBEPXHOCTH X + } = Z~ napabosinyecKue.



